

جو کہ یورپ کی جانب سفر کر رہے ہیں

برائے مہربانی نوٹ کریں: جرمنی میں اقتصادی وجوہات کی بناء پر سیاسی پناہ ممکن نہیں ہے۔ اس طرح کی درخواست مسترد کردی جاتی ہے، ملک بدری کی جاتی ہے۔۔۔ اگر کوئی رضاکارانہ روانگی نہ ہو تو پھر دوبارہ داخلے پر پابندی بھی لگا دی جاتی ہے۔

انسانی اسمگلر یعنی ایجنٹوں سے بچیں

انسانی اسمگلر یعنی ایجنٹ یورپ کے حالات کے بارے میں معلومات کا کوئی صحیح ذریعہ نہیں ہیں۔ انسانی اسمگلر یعنی ایجنٹ مجرم ہیں، جو لوگ ان پر بھروسہ کرتے ہیں، وہ اپنی زندگی سے کھیلتے ہیں۔ اس سلسلے میں ہر روز نئی بھیانک خبریں آتی رہتی ہیں۔

پناہ گزینوں کی رہائش

جرمنی میں پناہ گزین کو رکھنے کی جگہ اور صلاحیت مکمل طور پر اب اوور لوڈ ہو چکی **بتائی گئی رہائش گاہ میں رہنا Wohnortzuweisung und Residenzpflicht** ہے۔ اور لازمی رہائش گاہ

جرمنی آئے ہوئے پناہ گزین کو جس جگہ رکھا جائے گا وہ صرف اسی جگہ پر رہنے کے مجاز ہوں گے۔ چاہے انکے رشتے دار یا جاننے والے کسی اور ہی جگہ ٹہرائے ایمبسی اسلام آباد صرف مصدقہ اطلاعات پر بھروسہ کریں: گئے ہوں۔

<http://www.islamabad.diplo.de>

جنرل کانسلٹ کراچی <http://www.karachi.diplo.de>

معلوماتی صفحہ <http://www.rumoursaboutgermany.info>

کام کرنے کی اجازت

جرمنی میں صرف وہی لوگ کام کرسکتے ہیں جو جرمن معیار کے مطابق مہارت رکھتے ہوں اور جرمن زبان پر مکمل عبور رکھتے ہوں۔ جرمن لیبر مارکیٹ پر، غیر ہنر مند کارکنوں کے لئے بہت محدود مواقع موجود ہیں۔ یہ اکثر دیکھا گیا ہے کہ آپ کی تربیت قبول نہیں کی گئی اور آپ کو کئی سالوں تک نئی تربیت / یا نئے سرے سے تعلیم حاصل کرنی پڑی۔ آپ کی پناہ کی درخواست مسترد ہوجانے کی صورت میں آپ کو ملک چھوڑنا ہوگا بصورت دیگر پکڑ کر واپس بھیجا جائے گا: 2014 میں صرف 63 لوگ ہی ایسے تھے جو کامیابی کے ساتھ تربیت مکمل کرکے جرمنی میں قانونی طور پر رہنے کے مجاز قرار پائے۔ ویزے کے ساتھ قانونی طور پر جرمنی آنا جو لوگ ضروری تعلیمی یا پیشہ ورانہ قابلیت رکھتے ہیں وہ جرمن لیبر مارکیٹ میں یا تعلیمی اداروں میں درخواست دے سکتے ہیں۔ قانونی طور پر داخل ہونے کے لئے ویزے کی درخواست صرف اپنے آبائی ملکوں میں جرمن سفارت خانوں کو طور پر پڑھنے کے لئے آنے والوں کے لئے (www.study-in.de) دیے جاسکتے ہیں۔ قانونی

انٹرنیٹ پر یہ صفحہ موجود ہے اسی طرح انہیں کس طرح کوئی وظیفہ مل سکتا ہے اس کے صفحہ موجود ہے (www.funding-guide.de) لیے بھی انٹرنیٹ کا

بقائے باہمی کے قانون کا احترام

جرمنی میں آنے والے لوگوں کے لئے جرمن قانون اور سماجی قوانین کی پاسداری کرنا ضروری ہے۔ جرمنی میں سوشل آزادی اور رواداری ہے جس کا مطلب لاقانونیت نہیں ہے۔ قوانین کی خلاف ورزی کرنے والے افراد کو فوری طور پر ملک بدر کیا جائے گا۔

آخری بات

براہ مہربانی نوٹ کریں: آمدنی کے بغیر آپ کی زندگی کا معیار ایک پناہ گزین کے طور پر جرمنی میں بھی ایک طویل وقت تک بہت نیچا ہوگا۔ جو رقم آپ بناء درست ویزے کے جرمنی آنے کے لئے خرچ کرتے ہیں اسی رقم سے آپ اپنے ہی ملک میں بہت کچھ حاصل کرسکتے ہیں۔ اس طرح آپ خالی ہاتھوں کے ساتھ یا قرض کے ساتھ ایک مختصر وقت کے بعد واپس ملک بدر کرنے کا خطرہ مول لیتے ہیں۔ برائے مہربانی بہت سوچ سمجھ کر کوئی قدم اٹھائیں ایسا نہ ہو کہ آپ جرمنی میں رہنے کا ایک حقیقت پسندانہ موقع اور نقطہ نظر کے بناء آپ فرار کے خطرناک راستے پر چل پڑیں۔